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Роман Малек  

Науковий керівник – асист. Шевчук Н.М. 
 

Застосування діяльнісного підходу на уроках 

математики в 5-6 класах ЗЗСО 
 

На даний час освіта не стоїть на місці та перебуває в 

постійному розвитку. Актуальними стають такі способи про-

ведення уроків, в яких буде невпинний розвиток учнів, а також 

всі знання діти зможуть засвоїти в реальному житті.  

Реалії сьогодення диктують зміну стилю навчання у 

загальноосвітніх навчальних закладах. Основні положення, які 

стосуються трансформації освітнього процесу, висвітлені в 

концепції Нової української школи, яка пропагує формування 

компетентностей, які сприяють всебічному розвитку 

особистості. Навчання переорієнтовується на практичне 

використання набутих знань, умінь та навичок. Тому 

методологічною основою НУШ є діяльнісний підхід, який 

передбачає застосування набутих учнями компетентностей у 

житті [3]. 

Діяльнісний підхід в освіті розглядається як спрямованість 

освітнього процесу на розвиток ключових компетентностей і 

наскрізних умінь особистості, застосування теоретичних знань 

на практиці, формування здібностей до самоосвіти і командної 

роботи, успішну інтеграцію в соціум і професійну 

самореалізацію [1]. 

Відповідно до діяльнісного підходу, сутність виховання 

полягає в тому, що при досягненні цілей і завдань спільного 

розвитку в центрі уваги є не просто діяльність, а спільна 

діяльність дітей і дорослих. 

Діяльнісний підхід має взаємопов'язані особливості та 

складники, серед яких виділяють: 

а) мотиваційний, який передбачає створення, зацікавленість 

у результаті;  

б) інформаційний, який спрямований на пошук інформації 

про способи та засоби досягнення мети;  

в) виконавчий, який полягає у виконанні поставлених 

завдань;  
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г) контрольний, який проявляється у підведенні підсумків, 

передбачає здійснення контролю та корегувальних дій [2]. 

На сучасному етапі у процесі проведення уроків 

математики важливу роль слід приділяти розвитку пізнавальної 

діяльності учнів за рахунок їхньої активності. 

В організації діяльності вирізняють два аспекти: 

а) предметно-математичний, основне призначення якого – 

це побудова таких завдань, які будуть поступово приводити 

учнів до пізнання якогось нового поняття, або учні дізнаються 

новий спосіб дій, що буде формувати математичну компетент-

ність учнів;  

б) технологічний, який пов’язаний з успішною організацією 

навчання з використанням сучасних технологій. 

Застосування діяльнісного підходу на уроках математики 

забезпечує успішне та ефективне формування математичної 

компетентності, сприяє розвитку розумових дій, інтелекту, твор-

чих здібностей і виховує активну, розуміючу людину. 

Технологія діяльнісного методу навчання сприяє особис-

тісно-зорієнтованому навчанню, що дозволяє учням реалізувати 

свої задатки. Вона зберігає структуру сучасного уроку і 

системну типологію уроку, яка дає можливість замінити 

традиційні методи пояснення навчального матеріалу на уроках, 

побудовою якого є усвідомлене, самостійне відкриття учнями 

нових знань. 
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